Ф.И.О.:____________________________________
Дата:17 марта 2014г.

1.Найти словосочетание с ошибкой.
Р – мечтать о собаке
Т – ехать на машине
С – найти в коробки
Ч – слова из  песни

2.Найти  слово, выраженное им.сущ. 1-го склонения, Д.п.
Д – пшеница
Ж – зайцем 
Э – курицу
М – земле

3. Найти  слово, выраженное им.сущ. 3-го склонения, Р.п
О – дочери
Л – братцем
Х – палец
Б – старика

4. Коля, выполняя упражнение, допустил ошибку. Найди ее.
П – мама(1 скл., И.п.)
Ц – забору (2 скл., Д.п)
Г – берег (3 скл., Т.п.)
Ю – морю (2 скл., Д.п.)

5.Найти ошибку в утверждении.
Т – к 1-му склонению относятся слова: земля, вода.
У – к 2-му склонению относятся слова: дочь,ночь.
Ш – к 3-му склонению относятся слова : рожь, 
Ф – слова : пальто, пианино. Эти слова не  склоняются.

Результат: _____________________

Ф.И.О.:____________________________________
Дата:17 марта 2014г.

1.Найти словосочетание с ошибкой.
Р – найти в коробки
Т – ехать на машине
С – мечтать о собаки
Ч – слова из  песни

2. Найти  слово, выраженное им.сущ. 2-го склонения, П.п.
Д – ноги
Ж – ночь
Э – печь
М – о небе

3. Найти  слово, выраженное им.сущ. 1-го склонения, Т.п.
 О – землей
Л – гвоздя
Х – роза
Б – кота

4. Коля, выполняя упражнение, допустил ошибку. Найди ее.
 П – лиса (1 скл., И.п.)
 Ю – камня (2 скл., Р.п.)
Ц – окном (2 скл., Т.п)
Г –лошадью (2 скл., Т.п.)

5. Найти ошибку в утверждении. 
Т – к 1-му склонению относятся слова: земля, вода.
Ф – к 2-му склонению относятся слова: окно, мальчик.
Ш – к 3-му склонению относятся слова : ночь,рожь, 
У – слова : пальто, пианино. Эти слова склоняются.

Результат: ________________

